

# KÜLÜGY-HADÜGY

Budapest, 1914. október 12.

SZEMLE

I. évfolyam, 39. szám

A szerkesztésért felelős: Dr. Simon Elemér orsz. képvis.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: VIII., Népszínház-u. 16

Előfizetési ára: negyedévre 8 K, fél évre 15 K. Egyes szám 20 fillér. Páros napokon jelenik meg. Telefon: József 51-15

## A 22. sz. veszteség-lajstrom a 4-8. oldalakon van.

### Károly király †

Megvolt benne a nagy költők isteni jóvendőlátása. Már hetekkel ezelőtt megérezte, hogy hosszú és dicsőséges életének végső napjait éli és amit ezennel mondott és cselekedett, azt egyenesen a világtörténelem számonkérő székéhez intézte, mely egvedül hivatva van arra, hogy uralkodók tettei fölött ítéletet mondjon.

„Isten kegyelméből és a nép akaratóból” bölcsen uralkodott majdnem négy évtizeden át a román nemzet fölött Károly király. De mert az ő királyi bölcsesége államférfiúi magasságok szférájában élt, ezért igen gyakran a királyi akarat nem fedte a népakaratot.

De azért volt Károly király a modern Romániának megalapítója és első nagy uralkodója, hogy királyi akaratának defferálion minden rövidlátó és tisztátlan forrásokból táplálkozó népakarat, mely az ő bölcs esze és erős keze nélkül veszedelmes kalandokba, sőt tán végveszedelembé is sodorta volna a fejlődésnek máris magas fokán álló Balkán-államot.

Nem azért, mert Hohenzollern volt és nem azért, mert protestáns volt: állott ellen a ruszofil áramlatnak. Hogy élete utolsó percéig hűségesen kitartott a középeurópai kettősszövetség mellett, annak éppen az az oka, hogy az egykori német herceg a bukaresti palotában testtől-lelkestől román hazafivá vált. Nem érzelmi momentumok és nem császári összeköttetések bogozták azokat a szálakat, melyek a román királyi udvart Bécshez és Berlinhez fűzték. Hanem egvedül és kizárólag a román nemzeti érdekek politikája parancsoló szükségként írta elő Károly király külügyi kormányprogramját, amely mellett hűzön és poklon, sőt még — constanci alálkozásokon is át, következetesen és rendületlenül kitartott.

Hogy Románia ma a Balkán legelső állama, sőt az európai béke- és háborus concertben is hangadó tényező, azt egvedül bölcs külpolitikájának köszönheti. Ha Oroszország uszályhordozója naradt volna, úgy már rég a hűbéreség cselédsoríától elhívott volna, mert

a deszpotikus Oroszország minden népszabadságot és állami függetlenséget elnyel vagy felszív és a pánszláv karokban vergődő Romániát igen hamar elérte volna Lengyel- és Finnországoknak szomorú halála. De mert Románia a középeurópai nagyhatalmak barátságát kereste és azok becsületes békepolitikáját vallotta, ezért szabadon és függetlenül fejlődhett és rövid négy decennium alatt évszázadok szenvedését, nyomorát és rabságát teliesen kiheverhette. Károly király legelső sorban román hazafi volt és minden tetteivel és minden királyi szavával azt az emlékoszlopot építette, melynek talapzatára ma a gyászbaborult román nemzet „Nagy Károly” nevét és örökké dicsőséges emlékét vési. Bölcs volt és józan. A lírát és a romantikát mosolygó gesztussal kapcsolta ki uralkodói programjából. Bár a román nép imádia a franciát és szereti Bukarestet Kis-Párisnak emlegetni, a román kormány hajója még se evezett ruszofil méregtől átitatott francia vizekre. Bár Romániában is a görögkeleti az államvallás és az új királynak gyermekei már orthodox hitben nevelkednek, azért az atyuska csak a hitbuzgó lelkek imádiában van jelen, különben pedig ő az a veszedelmes örök ellenség, kinek nevéből is borzad az egész hivatalos román politika. Ezt a politikát nemcsak inaugurálta Károly király, de ennek nevelte minden számottevő politikusát is. És itt nincsen különbség se kormánypárt, se ellenzék között. A kiket akár a mai nemzedék, akár az utókor felelőssé tehet a román állam kormányzásáért: egy szívvel, egy lélekkel helveselték egészen a legutolsó időkig Románia bölcs, óvatos és nemzetükre mégis felette kedvező külpolitikáját. A Balkán háboruban győztes és vesztes egyformán vértett; egvedül csak — Románia győzött, anélkül, hogy egvetlen egy katonájának életét fel kellett volna áldoznia. Ezt eredményezte nagy királyuk bölcsesége és ez a grandiozus diplomáciai személynél ezuttal a *jóakaratu semlegességet* diktálta népének. Diktálta pedig politikai végrendeletképpen és a világtörténelem annaleséibe, hogy még késő korok román nemzedéke is áldva áldja a román nemzet honalapítójának nevét és emlékét, ki kijelölte az idők végeiglen a román állam haladásának útját: óvatos mérséklettel és diplomáciai bölcseséggel kikerülni a minden népszabadságot és állami függetlenséget elnyelő pánszlávizmust és határozottan és nyíltan rászállni az

európai kultúra tengerére, melyet manapság csak a magyar-osztrák monarchia és a németbirodalom partjai határolnak; minden egvéb belevész a barbár orosz érdekek hideg légkörébe . . .

Károly király hős volt a harcmezőn és uralkodásának belpolitikája annyira áldásos volt, hogy a nagy uralkodónak ravatala mellett méltán onthat minden román hazafi könnyeket. De az ő nagyságát mégis csak külpolitikájának grandiózus talapzata adja meg. Élete dicső és méltó befejezésének ő is azt tartotta, hogy hiven, következetesen és rendületlenül kitartott a középeurópai szövetség mellett és bizton hitte, hogy a történelem ítélőszéke előtt is ez lesz uralkodói pályájának legnagyobb érdeme.

Es ez az érdem túléli még e világháboru véres aktualitását is. Románia politikájának felelős tényezői át vannak hatva meghalt királyuk külpolitikájának egvedül üdvözítő voltától. Nem szimpátia és nem szétszakítható rokonsági kötelek parancsolják az új királynak a régi politika folytatását, hanem Románia függetlenségének és nemzeti életének érintetlen és csorbíthatatlan fentartása. I. Ferdinánd román király és minden felelős tanácsadója a magyar-osztrák és német fegyverek győzelméért imádkozik, mert ha az orosz győzne, a kiterített áldozatok közt ott lenne Románia is.

Magyarország, mint a modern Romániának őszinte jó szomszédja, bánatos részvétét küldi a nagy király ravatalára és azt óhajtja, hogy az ő világos bölcseségű, tisztán látó szelleme lebegjen továbbra is a román politikai vizek felett . . .

Földes Artur dr.

## Világháboru.

(Az előzményeket tartalmazó augusztus 30., szeptember 24. és 28. és október 8-iki számokat 20—20 fillér postaköltség ellenében megküldi a kiadóhivatal.)

### A diplomáciai események naplója.

Szeptember 30.

Olaszország beszünteti az Adrián a gőzhajóközlekedést, tekintettel az aknákra.

Az egyiptomi kedive visszautasítja Anglia követelését, hogy Konstantinápolyt elhagyja.

Az angol kormány kifogást emel Washingtonban az ellen, hogy amerikai hajók a Csendes-Oceánon szénrel látták el a német hajókat.

**Október 1.**

A moratórium Magyarországon két hónapra meghosszabbítatik.

A bolgár kormány visszautasítja az oroszok kívánságát, hogy a Szerbiának szóló hadiszer átszállítását engedélyezze.

Az angol állami bevételek az utóbbi három hónapban kerek 162 millió korona csökkenést mutatnak az 1913. év ugyanezen időszakával szemben.

**Október 2.**

A monarchia az orosz hadvezetőség kijelentésével szemben megállapítja, hogy a lengyel légiók, mint hadviselő fél tekintendők, mert hadseregünk tagjai.

A román miniszterelnök és pártvezérek megállapítják, hogy Románia politikájában nincs helye irányváltotatásnak.

**Október 3.**

A monarchia visszautasítja a szerb hazudozást, hogy hadseregünk dum-dum lövedékeket használ.

**Október 4.**

Lissabonba angol hadihajó érkezik. Tárgyalás kezdődik Anglia és a portugál köztársaság között, hogy utóbbi szüntesse meg semlegességét.

**Október 6.**

A román kormány félhivatalosan szembe száll az entente ügynökeinek hármasszövetség-ellenes üzelmeivel.

**Október 7.**

A brit kormány külképviselete után bejelenti a semleges államokban a hadi-kobozmány jegyzék revízióját.

**A hadi események naplója.****Szeptember 30.**

Szerbiában küzdő csapataink támadásba lépnek az erősen elsáncolt ellenséggel szemben.

A németek elfoglalják Roye és Fresnoy magaslatait.

Orosz csapatok megkezdik előnyomulásukat a Njemenen át Suvalki kormányzó-ság ellen.

Az angol-francia flotta visszavonul a Dardanelláktól Tenedos felé.

**Október 1.**

A Boszniába betört szerb csapatok kiverése alkalmával egy teljes szerb zászlóalj fogásunkba esik.

A németek visszavetik a Toulból jövő támadásokat.

Antwerpen előtt Wawre, St. Catherine erődök és Dorpwelddt zártánc (redoute) esnek.

Japán jelentés szerint szeptember 26-án megtámadták a japánok az előretolt német állásokat Paisho és Lizun folyók között.

**Október 2.**

Ökörmezőnél visszavetjük az oroszokat.

A 3-ik szibériai és részben a 22-ik orosz hadtest Augusztovnál két napos ütközetben

vereséget szenvednek. Veszteségük 3000 hadifogoly és 18 üteg.

A német jobbszárny ellen intézett francia átkarolási műveletek nem sikerülnek.

Roye-től délre vereséget szenvednek a franciák.

Az Argonne-okban lényeges sikereket érnek el a németek.

Toulból eredő francia éjjeli támadások balul ütnek ki.

Antwerpen előtt Waelhem erődöt körülzárják a németek és Termonde-ot megszállják.

Kalkuttában véres összeütközés fejlődik hinduk és angol csapatok között.

**Október 3.**

„Karlsruhe” kis német cirkáló hét angol gőzöst süllyeszt el az Óceánon.

Egy orosz rendelésre Spezziában készült tenger alatt járó naszád megszüktetése.

Marseilleben indiai csapatok szállnak partra.

Norvégia kereteket állít fel az önként jelentkező és alkalmasnak talált katonák számára.

**Október 4.**

Az uzsoki szorosnál tönkreverjük az oroszokat. Halottjuk több mint 8000 ember.

Körösmezőnél álló határvédő csapataink a Hosszmezőre rendelt megerősítésekhez csatlakoznak.

Magyar-osztrák csapatok visszavetik az oroszokat Opatow-Klimontow környékéről a Visztula felé.

A Boszniába betört két montenegrói dandárt kiverjük a határon túl.

A szövetséges magyar-osztrák és német csapatok Galiciában és Orosz-Lengyelországban ismét támadásba lépnek.

Német csapatok Opatow és Ostroviéc között megvernek egy orosz testőr-lövész dandárt és 3000 foglyot, sok ágyut és gépfegyvert zsákmányolnak.

Az Antwerpent körülzáró erődök közül Lierre, Waelhem és Koningshoyckt erődök elesnek.

Havreben kanadai csapatok szállnak partra.

Anglia aknákkal zárja el az Északi-tenger déli részét és ezzel ismét flagrantly megsérti a népjogokat.

**Október 5.**

A Máramaroszigetnél betört ellenséget megtámadják csapataink.

Sandomierz orosz hídfőt elfoglaljuk és Tarnobrzeg mellett visszavetünk egy orosz hadosztályt.

Lengyelországban a Visztula felé előnyomuló német csapatok ellenségre találnak és Radomnál harmadfél lovashadosztályt és Ivangorod főtartalékát ez erődítmény irányába visszavetik.

Páris környéke összes városait megerősítik a franciák.

Antwerpen előtt Kessel és Broechem erődök elhallgattatnak. Lierre város és a Mecheln-Antwerpen vonalon fekvő vasútvonal a németek kezébe jut.

Görög-Macedóniában terjed a folkelés, a Saloniki-Monasztir vasútvonalat több helyen megrongálják a folkelők.

A volt német hadihajók: „Goeben” (most Javuz szultán) és Breslau (most Midili) a Fekete-tengeren cirkálnak és megfutamítják az orosz torpedónaszádokat.

Alexandriában és Kairóban véres ütközés volt egyiptomi benschülöttek és angol csapatok között.

Csingtau ostrománál nagy veszteségek érik a japán-angol sereget.

Az „Erzsébet királyné” osztrák-magyar cirkáló hathatós részt vesz az ütközetben.

**Október 6.**

A visoki nyeregtől nyugatra ismét szabadok a Kárpátok.

Máramaroszigetnél megverjük az oroszokat.

Przemyslből repülőgépen visszatért vezérkari tiszt jelenti, hogy a védőrség lelkesen harcol és hogy támadásaikban az oroszok nagy vereséget szenvedtek.

Az oroszok új előremenetele Kelet-Porsorsországban megakad.

Antwerpen katonai kormányzója közli a polgármesterrel, hogy a város bombázása várható. A japánok megszállják Jalnit, a német Marsal-szigetek kormányzósági székhelyét.

Perszában nő az oroszellenes mozgalom.

**Október 7.**

Az oroszok támadása Suvalkinál megtörik. Veszteségük 2700 hadifogoly és kilenc gépfegyver.

Ivangorodtól nyugatra kisebb ütközetekben a németek 4800 orosz elfognak.

Verdunból eredő francia kitorékok visszaveretnek.

Az Antwerpent ostromló németek beveszik Broechem erődöt, átkelnek a Nethe vizén és a belső erődövhöz közelednek. Egy angol dandárt és a belgákat a külső és belső erődövhől visszaüzik Antwerpenbe. Ekkor négy nehéz üteget, 52 tabori ágyut és sok gépfegyvert zsákmányolnak.

**Diplomáciai képviselőtünk az ellenséges országokban.**

A magyar és az osztrák állampolgárokat, valamint a monarchia érdekeit az ellenséges országokban a következő államok védik:

Szerbiában az Amerikai Egyesült-Államok (az Egyesült-Államok szerbiai követének Bukarestben van székhelye), Uj-Szerbiában Olaszország, Oroszországban, Franciaországban és Nagybritániában az Amerikai Egyesült-Államok, Montenegróban Görögország, Belgiumban (kivéve a németek által elfoglalt területeket), Japánban és Marokkóban az Amerikai Egyesült-Államok és Egyiptomban Olaszország.

Viszont az ellenséges államok és polgárainak védemét a monarchiában átvették Szerbiáét és Oroszországot Spanyolország (Budapesten, Karlsbadban, Prágában, Triestben kivételesen az Amerikai Egyesült-Államok ott székülő konzuljai) Francia- és Angolországét az Amerikai Egyesült-Államok Montenegróét Görögországot, Belgiumét Spanyolország és Japánét az Amerikai Egyesült-Államok.

## Élelmezés a háboruban.

(Folytatás.)

ad c) *Szállásélelmezés*: a szállásadó vagy a község általi elkészítése a teljes adagnak. Ez a községtől egyenesen követelendő az adagok számának és összeállításának,lovak részére a súly meghatározása mellett.

A szállásélelmezés áll rendszeren: *reggeliből* (rántott leves, kávé vagy tea, vagy pálinka), *ebéd* (hus, főzelék fele, ital, dohány), *vacsora* (a főzelék fele). A kenyér-adag a három étkezésre elosztandó. Ha egy község nem képes az egész csapat részére adni, úgy annak egy része számára követelendő, vagy legalább egyes étkezések. Ha a kész étkezés biztosítása nem sikerül (pld. szoros elhelyezés mellett sok csapat), úgy az étkezés a csapat által készített.

ad d) *Pénzélelmezés* (váltáságolás) csakis járőröknél és kisebb osztagoknál van megengedve, ha a kikülönítés idejére az élelmi cikkek ki nem adhatók. Ez által az illeték nem változik. A váltáságolás a mozgósítás kihirdetése után a közös hadügyminisztérium által közzé lesz téve étkezések és cikkek szerint. Az áremelkedések folytán változtatását a hadsereg-hadtáp parancsnokság rendeli el. Távíró- és telefon-osztagoknak és járőröknek, ha az étkezés természetben nem adható, a hadtápváltáság kétszer kiszabtatban jár. Ha lehetséges, ezeknek nagyobb mennyiségű kenyzerv állandóan kiutalandó.

### IV. Beszerzési módozatok.

A természetben kiszolgáltatandó cikkek *békében* beszerezhetnek:

- a) *tárélelmezés*, vagy
- b) *önbeszerzés* útján

ad a) A *tárélelmezés* lehet:

1. *önkezelésben*: amidőn a katonai élelmező intézetek szolgáltatják ki a cikkeket.

2. *szállítás útján*: amidőn szerződött szállítók és végül

3. *közszolgáltatás útján*: amidőn a község adják a cikkeket, de ez csak előre nem látott esetekben alkalmaztatik;

az *önbeszerzés*: amidőn a csapatok élelmi szükségleteiket közvetlenül maguk szerzik be.

*Háboruban*: a) beszerzés a helyszínen,

- b) utánszállítás által,
- a helyszínen 1. vásárlás,
2. harácsolás,
3. hadizsákmány által.

A háborubani beszerzési módozatok részletes tárgyalása később következik.

A háborura már békében teendő előkészületek.

Mozgósítás esetén az élelmi szükséglet a következő:

1. A mozgósítási, felszerelési és lóavató állomások élelmezése, továbbá az erődített helyeké a csapatok elvonulásáig.

2. Az elinduláskor elviendő élelmi cikkek.

3. Élelmezés a felvonulási körletben.

4. Vasuti (hajó) élelmezési vonatok.

5. Felvételezési állomások és az állandóan felállítandó élelmezési raktárak javalmazása.

6. Utánszállítás a csapatok részére.

7. A visszamaradó helyőrségek 1 havi élelmi szükséglete.

8. Az erődített helyek élelmi felszerelése.

Az összes beszerzésekről a hadbiztosság gondoskodik, kivéve a 2. pont alatt említett, amelynek beszerzését: a kenyér (liszt), kétszersült, konzervek, zab és szénát kivéve a csapat szerzi be. Ez utóbbi cikkek beszerzéséről a hadbiztosság intézkedik.

A beszerzés módozataira nézve *élelmezési tervek* szerkesztetnek és pedig:

- a) a hadügyminisztérium,
- b) a hadtestparancsnokságok és
- c) a csapatok által.

A hadügyminisztérium már békében minden háboru eshetőségre egy *élelmezési tervet* szerkeszt és az ebből szükséges adatok az illető hadtestparancsnokságokkal közlötetnek.

A hadtestparancsnokságok a kapott adatok alapján a honvéd területi parancsnokságokkal egyetértőleg szintén élelmezési tervet szerkesztetnek, amelynek az összes előgondoskodásokat akként kell feltüntetnie, hogy egy azonnali rendelkezés lehetséges legyen.

Az élelmezési terv alapján a csapatok értesítve lesznek, hogy mozgósítás esetén a kenyér, lőtáp és anyagjárándóságról gondoskodás miként történt, avagy esetleg arról a csapatok maguk tartoznak-e gondoskodni, továbbá, hogy a kenyér, kétszersült, konzervek, zab és széna, melyek elviendő, mely napon élelmezési intézettől vagy szállítótól lesznek-e felvételezve, illetve a konzervek kiszállítva.

Ezen adatok felhasználásával a *csapatok* saját tervüket készítik, mely magában foglalja:

1. Az élelmezési szükségletnek cikkek szerinti átnézetét a tábori alakulások elvonulásáig a bevonulási számvetés alapján és a visszamaradók szükségletét a 30. mozgósítási napig.

2. Az elviendő cikkek szükségletét az összzilleték alapján kiszámítva.

3. A beszerzendő élelmi cikkeket egy táblázatos kimutatásban és pedig az utazás tartamára, az alapjavalmazást, a többkészletet annak a feltüntetése mellett, hogy ezek hol szerzetetnek be és hol (embernél, lónál, vasuti kocsin) helyeztetnek el.

4. Az élelmi cikkeknek az egyes raktárakba, vasutra leendő szállítására naponta szükséges fuvarok kiszámítását.

5. A cikkek elosztásának előkészítését az alosztályok, kocsik és szállítmányok számára.

6. A szükséges raktárak kiszemelését és a pályaudvar rakodási viszonyainak feltüntetését.

7. A főzőhelyek megnagyobbítására szükséges előkészületeket, hogy nehézség nélkül alosztályonként főzni lehessen.

### Élelmezés mozgósítási állomáson.

A mozgósítási állomáson a csapat a napi szükségleteit és a felszereléshez szükséges mennyiséget a vett utasítás és a békeelőkészületei alapján felvételezi vagy veszi.

A váltáság csak az összzilleték kezdetétől fizethető ki.

Az előirt élelmi felszerelésnek a menet-

készültség elérésekor teljesnek kell lennie.

Megmaradt terménycikkek elmenetel előtt az élelmezési raktárnak, pótteteknek, a helyőrség teljes kiürítése esetén a községnek adandók át.

*Pótkészletet* a saját élelmezési kocsirészleggel bírók visznek magukkal (6 napra). (Ilyenek: hadtest telefon osztag, lovassági löszeroszlop, tábori kórház.)

A gyalog felvonulók visznek:

1. az *alapjavalmazást* részben eleség-kocsin,

2. a *mozgókonyha javalmazását* (étkezési adag, tea, cukor),

3. *2napi többkészletet* teljes adagokban (hus, zsír, ital és széna nélkül) előfogaton.

Végül *vágómarha* mindkét esetén (vasuton, gyalog) csak külön rendeletre vitetik el és epdig:

5 napra és vasutoni felvonulás esetén az uttartamára és a beérkezési napra a széna is elviendő.

### Élelmezés a felvonulás alatt.

A közös hadügyminisztérium által már békében kiadott utmutatás szerint a katonai területi parancsnokság felállít a szükség tartamára mozgósítás esetén a saját személyzetéből és anyagi eszközeiből:

a) *étkezési és itató-állomásokat* a felvonulási vasuti vonalakon és

b) *felvételezési állomásokat* a felvonulási utakon.

Az étkezési és itató-állomások olyan számban állítandók fel, hogy minden katonavonat 24 órán belül egy ilyen érintsen.

Az étkezési állomások a hozzájuk utalt csapatoknak nyugta ellenében rendszerint kiszolgáltatják az elkészített ebédet (400 gr. húst, 140 gr. főzeléket) és legalább egyszer napközben egy adag fekete kávé, teát rummal, bort vagy pálinkát (mint pótleket ingyen). Működésüket az 5. mozgósítási napon kezdik meg. Vezetője egy élelmezésügyi tisztviselő. Az étkezési cikkek vagy a katonai területi parancsnokság által, vagy szerződött vállalkozók által szerzetetnek be.

Oly állomásokon, hol hosszabb tartózkodás van, *élelmiszer-árusok* engedhetők be, áruik és áraik azonban ellenőrizendők.

*Itató-állomások*: a 3. mozgósítási naptól kezdve állítatnak fel és addig a vízzel való ellátásra a rendes állomási berendezés szolgál.

ad b) A *felvételezési állomásokon* fiókélelmezési raktárak és ha szükséges, sütődék és vágatási telepek állítatnak fel, vagy erre szállítók fogadtatnak fel.

### Vasuti és hajó-szállítmányok élelmezése.

Minden vasuton (hajón) felvonuló szállítmány a kenyeret, dohányt és lőtápot az egész utazás tartamára magával vinni tartozik. Az első négy mozgósítási napon menők, épp úgy azok, kik a meneterv szerint egyes étkezéseket illetőleg nincsenek étkezési állomásokhoz utalva, a szükséges élelemről maguk gondoskodnak. Az erre szükséges hideg ételek és italok a váltáságból lesznek beszerzendők és már békében biztosítandók, amelynél 4 utazási nap veendő számításba.

A *hajón utazóknak* hasonló étkezés adatik, mint az étkezési állomásokon.

Pihenőnapokon, azaz kivagonozással egy-

bekötött utmegszakításnál a csapat élelmezéséről maga gondoskodik. Ha a pihenőhely egyúttal étkezési állomás is, úgy ha az étkezési állomás vezetője megengedhetőnek találja, úgy az ebéd fizetés ellenében ott igénybe vehető. *Egyenként utazók* a váltásból tartoznak magukat élelmezni.

#### Gyalog felvonulók élelmezése.

A gyalog felvonulók, ha csak lehetséges, a szállítási élelmezést vegyék igénybe. Azon cikkeket, melyeket a község (szállásadó) nem adhat, vagy vásárolandók, vagy az elhozott készletből veendő. Ha az utóbbiak igénybe vétetnek, úgy ez vagy vásárlás, vagy a menetervben megjelölt felvételezési állomásokon akként egészítendő ki, hogy a csapat legalább a teljes alapjavadalmazással érkezik be a felvonulási körletbe.

#### Élelmezés a felvonulási körletben.

A felvonulási körletben leendő élelmezési előgondoskodásoknak azon célt kell követniük, hogy a csapat a felvonulási körletben tartózkodása alatt egy rendszeres és kiadó élelmezést találjon a helyszínén lévő eszközökből és hogy a hadműveletek a teljes mozgó élelmi készletekkel kezdeszenek meg.

A mozgó élelmezési intézetek készletei csak a hadsereg parancsnokság rendelkezésére adhatók ki és mielőbb kiegészítendő.

A felvonulási körletbeni élelmezésre szükséges előkészületek általánosságban már békében a közös hadügyminiszterium által, részleteiben pedig mozgósításkor a szállásszabályozók által eszközöltetnek.

A hadügyminiszterium főleg gondoskodik a készleteknek vágó állatoknak, kocsiknak, sütökemencék, raktárak és sátrak biztosításáról.

A részletintézkedések megtételére minden hadtesttől és hadkötelékbe nem tartozó hadosztálytól egy szállásszabályozó hadbiztos küldetik egyenesen a felvonulási körletbe. Minden hadtest szállásszabályozó hadbiztos mellé a hadosztálytól egy alhadbiztos és a végrehajtó élelmezési szolgálat ellátására hivatott személyzet (1 élelmezésügyi tisztviselő, 1 tizedes és 2 katona az élelmezésügyi kartól) adatik.

(Folytatjuk.)

## A cs. és kir. hadügyminiszterium 22. számú veszteségajlajstroma.

### Az adatok hitelességéért felelősséget vállalunk!

#### Rövidítések:

A rendfokozatoknál: hpd = hadapród; zls = zászlós; hdgy = hadnagy; főh = főhadnagy; szds = százados; őrn = őrnagy; alezr = alezredes; ezr = ezredes; so = segédorvos; eo = ezredorvos.

gyal = gyalogos; vdsz = vadász; husz = huszár; dr = dragonos; u = ulánus; póttart = póttartalékos; őrv = őrvezető; jrvez = járőrvezető; tiz = tizedes; szkz = szakaszvezető; őrm = őrmester; céő = egyévi önkéntes.

A csapattestek megnevezésénél: gye = gyalogezred; hgye = honvédgyalogezred; Lgye = Landwehrgyalogezred; hat vad szd = határvadász század; he = huszárezred; lhe = honvédhuszárezred; dre = drago nyosezred; ue = ulánussezred; táe = tábori ágyusezred; tte = tábori tarackezred; háe = honvédágyusezred; Lée = Landwehrgyalogezred; Ltto = Landwehrtábori tarack osztály; vtzlj = vartüzérszázalaj; bhe = bosnyák-hercegovinai ezred; npfe = népfőlképezred; szd = század; üt = ütég; tvad zlj = tábori vadász zászlóalj. ütég; hme = honvédmenetvezred.

A veszteség okának megjelölésénél:

mh = meghalt; s = sebesült; hf = hadifogoly.

#### Tisztek:

Angst József zls 99gye 13szd — s  
Balassa Ferenc hpd 48gye 1890 — mh  
Ballabene Frigyes őrn 38gye etörzs — s  
Balogh Gyula hpd 48gye 15szd Zalaegerszeg 1890 — s  
Barta István dr. zls 48gye 6szd Nagykanizsa 1886 — s  
Ludányi Bay Sándor főh 9he 6szd — mh  
Beilschmid Gottfried hdgy 48gye 11szd Sopron 1882 — s  
Benczik Ferenc hpd 48gye 7szd Nagykanizsa 1885 — s  
Berger Ernő szds 99gye 5szd — s  
Bittner Oszkár szds 99gye 13szd — s  
Blaschutty Norbert főh 80gye 1szd — s  
Bonyhád Sándor zls 5gye 2mszd Budapest 1890 — s  
Borovica Pantelija vezérk bo főh 16gye - s királyfiai Botló Károly főh 48gye 5szd Királyfia 1882 — s  
Dietschold Werner hdgy 58gye 7szd — mh  
Eller hdgy 58gye 8szd — s  
Erlér Lajos alezr 6hegyi te — s  
Fest Zsigmond főh 58gye IIgpg — mh  
Fillinger Dezső hdgy 48gye 12szd Budapest 1888 — s  
Freschl Rihárd hdgy 99gye 5szd — mh  
Fuss József főh 21Lgye 11szd Linz 1889 - s  
Gielewicz Ottó főh 42gye 4szd — s  
Hager Frigyes hdgy 48gye 13szd Grafenwörth 1886 — mh  
Hajek Ferenc főh 10gye — s  
Hausmann Bruno zls 14gye 4szd Szt.-Martin 1889 — s  
Havlik Otto hdgy 8Lgye 2szd Prága 1885 - s  
Hechinger Károly hpd 99gye 11szd — mh  
Heilpern Ödön zls 42gye 1szd — s  
Hempel Frigyes alezr 58gye e törzs — s  
Herberg József 14gye 4szd — s  
Herrmann zls 58gye 10szd — mh  
Hintermeyer Leó zls 42gye 4szd — s  
Holzner Rihárd hdgy 14gye 15szd Linz — s  
Horvatic Gusztáv zls 48gye 6szd Ivance 1895 — s  
Höss Lajos zls 48gye 15szd Zombor 1895 - s  
ehrenfeldi Hössel Károly főh 8Lgye 7szd Brandeis — s  
Janecek Antal hdgy 10gye — s  
Jeracek Károly 80gye 5szd — s  
Kahler Celestin őrn 14gye e törzs Linz — s  
Kallab Gusztáv hdgy 4hegyi te 2üt — s  
Karafiat Ferenc főh 42gye — mh  
Kariopp Ferenc hdgy 14gye 13szd Eger 1892 — s  
Karric Rudolf hdgy 14gye 13szd Ujpest 1891 — s

Keszler Gyula szds 48gye 16szd Völcse 1870 — s  
neukirchener Kirchner Zdenko őrn 80gye - s  
Kieser Erik hdgy 14gye 3szd — s  
Klein András zls 14gye 16szd — s  
Klein Frigyes hpd 80gye 12szd — s  
Kleska Antal szds 99gye 5szd — s  
Koller Lajos szds e sgt 99gye e törzs — mh  
Kolowrat Ferenc hdgy 80gye 4szd — mh  
Kopecki szds 58gye 8szd — mh  
Krippner Antal hdgy 80gye 12szd — s  
Krumpholz Rihárd hdgy 21Lgye 4szd Bécs-Ujhely 1879 — s  
Kyzlink József szds 58gye törzssosztály - mh  
Lenk Vilmos szds 48gye 5szd Salzburg 1876 — s  
Liska Bernát hpd 99gye 13szd — s  
Lucke Rudolf hdgy 42gye 2szd — s  
Luegmayer Walter hpd 14gye 14szd Linz 1887 — s  
Lenz Rudolf szds 48gye 14szd Linz 1873 - s  
Manz Róbert hdgy 42gye 4szd — s  
Maschke Rihárd zls 8Lgye 12szd — s  
Matejka Henrik hdgy 7hegyi te 4üt — s  
dionysiusi Mayer hpd 48gye 16szd Pakolcza 1889 — s  
Mende Frigyes szds 58gye 10szd — mh  
Michl József hdgy 48gye 13szd Graz 1888 - s  
Mühr József főh 48gye 6szd Pozsony — s  
Neuhauser Albert hdgy 14gye 14szd Linz 1884 — s  
Neumann Henrik hdgy 48gye 14szd Graz 1888 — s  
Neumann Márkus Icig hpd 58gye 12szd — s  
Ortner József hdgy 14gye 9szd Opping 1885 — s  
Pahr Konrád hdgy 99gye 8szd — mh  
Pericic István hdgy 48gye 10szd Novi 1891 — s  
Permann Hugo hdgy 14gye 2szd — s  
Peschka Rudolf hdgy 42gye 3szd — s  
Peterek Henrik hdgy 80gye 6szd — mh  
Petermann Ottó főh 48gye 14szd 1885 — s  
Piopf Ferenc hpd 99gye 5szd — s  
Polasek Károly hpd 99gye 5szd — s  
Poleschensky Ferenc hdgy 14gye 2szd Prossnitz 1892 — s  
Prachtl Ferenc hpd 80gye 1szd — mh  
Pretzel Gyula szds 8Lgye 5szd — s  
Prokop főh 58gye 8szd — s  
Prutzer János Lajos főh 48gye 15szd Pozsony 1883 — mh  
Ratschky János hdgy 58gye 12szd — s  
Raym Wilibald hdgy 21Lgye 3szd — s  
Rebetz Ede szds 58gye 1szd — s  
Richter Ferenc hpd 58gye 5szd — mh  
Ritschel Vilmos hdgy 99gye 7szd — s  
nemes Rom Ottó főh 99gye 8szd — mh  
Rössler Károly 99gye 11szd — s  
Sackl József 99gye 15szd — s  
Schaffer János hpd 99gye 9szd — s  
Schaller Károly hdgy 14gye 16szd Linz — s  
Schillinger Rudolf hpd 99gye 11szd — s  
Schimak Raul főh 80gye 1szd — s  
Schlösser Frigyes hdgy 99gye 8szd — mh  
Schmidt József zls 21Lgye 11szd Algund 1879 — s  
sawalli Schwarz Tódor főh 99gye 9szd — s  
Schwarz Károly zls 99gye 14szd — s  
Seif Hermann főh 14gye 13szd — mh  
Sikos Géza hdgy 48gye 15szd Ujpest 1886 - s  
Singer Oszkár hdgy 58gye — mh  
Sircel József főh 80gye 9szd — s  
Spiegel Adolf főh 99gye 13szd — s  
Strigl József hpd 14gye 4szd Linz 1887 - mh

Strniste Antal hdgy 10gye — mh  
 Strobl Guido szds 58gye 12szd — mh  
 Tauber Frigyes szds 80gye 6szd — s  
 Tauber Artur hpd 99gye 11szd — s  
 Tischowsky Rudolf hdgy 42gye 1szd — s  
 Tomka László hpd 48gye 14szd Keszthely  
 1893 — s  
 Unar Tivadar szds 58gye törzsosztály — mh  
 Vogel Frigyes szds 14gye 16szd Budweis  
 1879 — s  
 Walter Rihárd zls 42gye 11szd — s  
 Weber Ferenc hpd 99gye 11szd — s  
 Weininger Viktor hpd 99gye 13szd — s  
 dr. Winkler András zls 48gye 13szd Sopron  
 1888 — s  
 Wlcek Rihárd zls 14gye 11szd — s  
 Wolf Artur zls 99gye 11szd — s  
 dr. Wonisch Rajmund hpd 99gye 8szd — mh  
 Wróblewsky Zsigmond zls 58gye 2szd  
 Stanislau — s  
 Zafita Nándor hdgy 48gye 16szd Graz  
 1886 — s

## Legénység.

## Az osztrák honosok nevei elhagyattak.

Adorján Joakim 48gye 12szd Alsószid 1889 — s  
 Ágg Lajos 48gye 9szd Nagykanizsa 1893 — s  
 Ágoston György örv 48gye 10szd Kiliman 1889 s  
 Andor Mihály 48gye 15szd Vaspür 1889 — s  
 Antoncsics József 48gye 6szd Szaszko 1889 mh  
 Antonovics Ágoston örv 48gye 6szd Csáktornya  
 1894 — s  
 Auer Ferenc tiz 48gye 14szd Becsehely  
 1887 — mh  
 Avdic ir 7hegyi te 4üt — s  
 Baczinger Péter 48gye 12szd Drávavásárhely  
 1891 — mh  
 Baj János 48gye 7szd Drávavásárhely  
 1889 — s  
 Bahunyek Pál 48gye 10szd Perlak 1890 — mh  
 Bajzik Ferenc 48gye 7szd Nagykapornak  
 1889 — mh  
 Bakas József 48gye 13szd — mh  
 Bakos Kálmán 48gye 16szd Zalaegerszeg  
 1881 — mh  
 Balassa György 48gye 14szd Eszteregnye 1889 s  
 Balázs János 48gye 13szd Kerettye 1882 — s  
 Balázs István 48gye 15szd Tapolca 1886 — mh  
 Bali István 48gye 6szd Zalacsány 1892 — s  
 Bálint György 48gye 8szd Alsómihályfa — s  
 Banicz Ferenc 48gye 12szd Keszthely 1885 — s  
 Bárány József 48gye 16szd Vigant 1884 — s  
 Baranyai János 48gye 13szd Seregháza 1890 mh  
 Barbalics Lajos 48gye 10szd Andrásida 1881 s  
 Bedő István 48gye 11szd Rédcis 1892 — s  
 Beimel József 48gye 14szd Kövágóörs 1891 — mh  
 Belics Ferenc 48gye 13szd Perlak 1892 — s  
 Benczey Lajos 48gye 13szd Budapest 1892 — mh  
 Berke Sándor örv 48gye 15szd Nagykanizsa  
 1895 — s  
 Bermanecz Ferenc 48gye 16szd Dravaegyház  
 1889 — s  
 Berta Ferenc 48gye 5szd Zalavég 1892 — s  
 Berta József 48gye 16szd Balatonarács 1890 - s  
 Bertok Pál 48gye 9szd Nagypöcsely 1889 — mh  
 Bertyak Márton 48gye 5szd Alsódomboru  
 1887 — mh  
 Bicsák József 48gye 12szd Lentiszombathely  
 1884 — mh  
 Bicsérdy Miklós 48gye 13szd Felsőszid 1890 - s  
 Bindinya Gottfried tiz 48gye 14szd Nagykanizsa  
 1885 — mh  
 Biró János örv 48gye 5szd Lentiszombathely  
 1888 — s  
 Bódis János 48gye 9szd Kisvásárhely 1892 — s  
 Bódor István 48gye 9szd Orbanyosfa 1887 — s  
 Bokor József 48gye 13szd Zalaszentgyörgy  
 1887 — mh  
 Bolf György örv 48gye 15szd Nagykanizsa  
 1887 — mh

Boncz József dobos 48gye 16szd Ujlak 1887 — s  
 Bördén István tiz 48gye 7szd Kebele 1886 — s  
 Borkovics József 48gye 16szd Víziszentgyörgy  
 1889 — s  
 Boros Imre tiz 48gye 13szd Alsóvajk 1882 — s  
 Both József szkv 48gye 5szd Zalaszentgrót — s  
 Bozzai József örv 48gye 14szd Zalaszentiván  
 1891 — mh  
 Branda János örv 48gye 11szd Királylak 1886 s  
 Brandt Márton 4hegyi te 2üt — s  
 Branilovics György 48gye 11szd Drávaóhid  
 1882 — s  
 Brunecz István 48gye 16szd Murvid 1886 — s  
 Brunner Vilmos 48gye 8szd Nagykanizsa 1888 - s  
 Bushsemnister Ferenc 48gye 15szd Stridóvár  
 1888 — s  
 Büki István 48gye 16szd Gelse 1891 — s  
 Bulovecz Ferenc tiz 48gye 6szd Kebelszentmár-  
 ton 1886 — s  
 Csank István tiz 48gye 15szd Lenti 1890 — s  
 Csapó Gyula tiz 48gye 11szd Nemespécely  
 1882 — s  
 Császár Ernő szkv 48gye 10szd Szepetk 1886 — s  
 Császár Ferenc 48gye 7szd Zalaudvarnok 1890 s  
 Császár Péter 48gye 6szd Zalaszentgyörgy  
 1891 — mh  
 Cseh Elek 48gye 16szd Szentantalfa 1889 — s  
 Cseke Imre tiz 48gye 16szd Nemessándorháza  
 1885 — mh  
 Cseri Ferenc 48gye 13szd Resznek 1885 — s  
 Cserman István 48gye 8szd Hahó 1889 — s  
 Csik János 48gye 14szd Kékkut 1891 — s  
 Csikai Ferenc 48gye 10szd Tapocza 1888 — s  
 Csillag Márton 48gye 16szd Kiscsehi 1889 — s  
 Csizsar Benjamin 48gye — mh  
 Csizmazia József 48gye 10szd Bantornya 1886 s  
 Csombó József 48gye 12szd Kisvásárhely - s  
 Csomos Imre 28tvad zlj — s  
 Csorba Kálmán 48gye 16szd Pölöske 1889 — s  
 Csordás György tiz 48gye 7szd Lentikápolna  
 1889 — s  
 Csucskin Valentin 48gye 15szd Bottornya 1886 s  
 Csuri Károly szkv 48gye 7szd Halap 1887 — s  
 Czinder János örv 48gye 12szd Nagykanizsa  
 1889 — s  
 Czotter János 48gye 8szd Aranyod 1887 — s  
 Dama Imre 48gye 13szd Kerkatőfalu 1884 — mh  
 Dankovics Pál örv 48gye 14szd Zalaegerszeg mh  
 Dara Péter tiz 48gye 14szd Kistolmacs 1891 mh  
 Darabos Dezső 48gye 7szd Hashegy 1886 — s  
 Dávid János örv 48gye 7szd Cserszegtomaj  
 1889 — mh  
 Dávid József kürtös 48gye 14szd Kisgörbő  
 1888 — mh  
 Deák Károly örv 48gye 7szd Petőhenye 1886 — s  
 Deli László 48gye 11szd Nemesradó 1891 — s  
 Deli Márton 48gye 14szd Zalaszentmárton 1890 s  
 Deutsch Jenő 48gye 15szd Nagykanizsa 1890 — s  
 Dianovics József szkv 48gye 6szd Tagony 1883 s  
 Dober Imre 48gye 13szd Zala-Udvarnok 1889 s  
 Dolenez Jeremiás 48gye 10szd Muracsány 1889 s  
 Döme Lajos 48gye 5szd Nagykanizsa 1888 — s  
 Domina Antal örv 48gye 12szd Nagykanizsa  
 1890 — s  
 Domonics István 48gye 16szd — s  
 Dominko Imre 48gye 12szd Hahót 1885 — mh  
 Domján Erich 48gye 16szd Alsóörs 1885 — mh  
 Domján József 48gye 5szd Balatonfüred 1888 - s  
 Domonkos Mihály 48gye 16szd Gyömörő 1884 - s  
 Dömötör Gábor 48gye 14szd Rozsásszeg 1889 mh  
 Dravecz István 48gye 16szd Alsólendva 1892 s  
 Dvorsak Mátyás tiz 48gye 2pótzászlóaljeret  
 1885 — mh  
 Edyed Dezső 7hegyi te 4üt — s  
 Egyed Dániel 48gye 2pótzászlóaljeret Pálfi-  
 szeg 1885 — s  
 Egyed István 48gye 16szd Bazita 1884 — s  
 Ekler József 48gye 16szd Sagóg 1890 — s  
 Fábán József 48gye 12szd Taliandörög 1890 — s  
 Far György 48gye 16szd Muracsány 1888 — s  
 Faragó Gyula 48gye 16szd Keszthely 1884 — s  
 Farkas Sándor tiz 48gye 8szd Zalaerőd 1891 - s  
 Farkas Imre tiz 48gye 5szd Zala — s

Farkas Ferenc 48gye 8szd Nemesapáti 1884 — s  
 Farkas János szkv 48gye 6szd Felsőbagod  
 1884 — mh  
 Farkas József 48gye 16szd Batyk 1881 — s  
 Farkas József 48gye 16szd Vindornyalak 1890 s  
 Farkas József tiz 48gye 8szd Zala 1888 — s  
 Farkass Péter 48gye 6szd Kerkaszentmihályfa  
 1892 — s  
 Farkas István 48gye 5szd Döbréte 1882 — s  
 Farkas István 48gye 13szd Banokszentgyörgy  
 1890 — s  
 Fata Pál 48gye 13szd Lentszombathely 1889 - s  
 Fazekas Demeter 4hegyi te 2üt — s  
 Fehér Károly tiz 48gye 6szd Völgyifalu 1884 - s  
 Fehér József szkv 48gye 15szd Gáborjánháza  
 1888 — s  
 Fehér Gyula tiz 48gye 9szd Bödeháza 1888 - s  
 Fehér Lajos 48gye 16szd Lesenczeistvánd  
 1889 — mh  
 Fejes Ferenc 48gye 8szd Zalaszentbalázs 1888 s  
 Felbár Iván 48gye 10szd Filócz 1884 — s  
 Felső János 48gye 13szd Bördöcse 1892 — s  
 Femlin József örv 48gye 14szd Belatincz 1888 - s  
 Ficztom Lukács 48gye 6szd Vallus 1890 — mh  
 Filak József 48gye 8szd Nagyrécsa 1889 — s  
 Filip Mózes 28tvad zlj — s  
 Földemesi Albert 48gye 8szd Vindornyaszőllős  
 1889 — s  
 Fadar Albert szkv 48gye 8szd Nagykanizsa  
 1892 — s  
 Fodor Vince 7hegyi te 3üt Kiskundorozsma  
 1891 — s  
 Frisics Balázs 48gye 8szd Muravid 1889 — mh  
 Furdí Vida 48gye 8szd Damása 1886 — s  
 Gadácsy Miklós 48gye 16szd Keszthely 1890 mh  
 Gadár Károly tiz 48gye 13szd Zalaszentgrót  
 1888 — mh  
 Galambos Sándor tiz 48gye 10szd Alsószemenye  
 1882 — s  
 Gasparics János 48gye 16szd Hétvezér 1884 — s  
 Gasparics József örv 48gye 8szd Kebeleszent-  
 márton 1892 — s  
 Gerencevic Stanislaus eő örv 14gye 8szd Kar-  
 lowitz 1889 — s  
 Gerencsér Sándor 48gye 11szd Nova 1891 — s  
 Gergely Lázár 48gye 5szd Szentlászló 1890 - s  
 Géri István örv 48gye 10szd Csaforod 1890 — s  
 Geric Lajos tiz 48gye 7szd Nemesvita 1888 — s  
 Gicseg Ferenc 48gye 16szd Zalavár 1885 — mh  
 Gödör János 48gye 10szd Tótszerdahely 1889 - s  
 Göncz Károly 48gye 8szd Budafa 1891 — s  
 Goricsanecz Balázs 48gye 15szd Alsóferencfalva  
 1891 — s  
 Görög Vendel 48gye 10szd Pusztacserics 1889 s  
 Gosztolai József 48gye 5szd Zalabesenyo 1891 s  
 Gosztonyi Géza 48gye 6szd Karmacs 1890 — s  
 Greger György tiz 48gye 15szd Kustánszeg  
 1889 — s  
 Grész László örv 48gye 7szd Csáktornya 1888 - s  
 Groza Pál 28tvad zlj — s  
 Gudlin Ferenc örv 48gye 16szd Nagykanizsa  
 1884 — mh  
 Gulyás István 7hegyi te 4üt — s  
 Gyarmati Sándor tiz 48gye 2pótzljeret Sümeg  
 1883 — s  
 Gyarmati Imre szkv 48gye 8szd Felsődörgicse  
 1882 — s  
 Györkös József 48gye 16szd Ukk 1891 — s  
 Györkös Lajos tiz 48gye 12szd Pölöskefő 1888 s  
 Györkös Márkus tiz 48gye 15szd Zorkóháza  
 1889 — mh  
 Györkös István 48gye 14szd Zorkóháza 1876 — s  
 Gyukli János 48gye 16szd Sümegcsehi 1889 — s  
 Gyukli József 48gye 10szd Dabroncz 1883 — s  
 Hager Ágoston 48gye 7szd Bécs 1896 — s  
 Hahn Gyula 48gye 6szd Zalaegerszeg 1889 — s  
 Hajdinak Ferenc 48gye 16szd Nagykanizsa  
 1884 — mh  
 Halál István 48gye 15szd Resznek 1887 — mh  
 Halapi Ferenc 48gye 14szd Tapolca 1889 — s  
 Hali Ferenc tiz 48gye 9szd Baglad 1890 — mh

- Ható József tiz 48gye 8szd Türje 1889 — s  
Ható János 48gye 6szd Türje 1892 — s  
Hauszmann János 48gye 12szd Németszentmik-  
lós 1886 — s  
Heder Sándor örv 48gye 8szd Egyeduta 1889 - s  
Hegyesi János tiz 48gye 16szd Türje 1891 — s  
Hegyi Károly örv 48gye 11szd Szany 1890 — s  
Hemri Károly 48gye 15szd Zalaistvánd 1889 — s  
Herbai György 48gye 10szd Letenye 1891 — s  
Herbey Veszpaszián jrvez 28tvad zlj — s  
Herder Géza eöz tiz48gye 15szd Nagylók 1893 s  
Herjavec József 48gye 14szd Szentorbánhegy  
1889 — s  
Hermann Péter 48gye 10szd Kollátszeg 1884 — s  
Hertling Antal 48gye 5szd Tagyon 1888 — s  
Hidasi Gyula örv 13szd Alsózsíd 1889 — mh  
Hiller Imre eöz 48gye 11szd Sopron 1895 — mh  
Himmer Ferenc József 48gye 16szd Béc 1895 mh  
Hóbor József szkv 48gye 13szd Egyeduta 1889 - s  
Hobor György 48gye 16szd Béc 1883 — s  
Hollósi János 48gye 14szd Dózshegy 1891 — s  
Holczbauer Gábor 48gye 12szd Saska 1887 — s  
Hordós József 48gye 13szd Söjtör 1883 — s  
Horváth Elek dobos 48gye 6szd Muracsány  
1890 — s  
Horváth Ernő 48gye 12szd Nyirád 1887 — s  
Horváth Gábor 48gye 12szd Zalavár 1891 — mh  
Horváth György 48gye 10szd Nagykanizsa  
1891 — s  
Horváth György 48gye 12szd Kővágóórs 1891 - s  
Horváth János örv 48gye 11szd Csavaly 1893 - s  
Horváth József tiz 48gye 5szd Nagykanizsa  
1892 — mh  
Horváth József tiz 48gye 6szd Sümeg 1889 — s  
Horváth József 48gye 9szd Pusztamagyarod  
1881 — s  
Horváth József 48gye 10szd Lendvavásárhely  
1891 — s  
Horváth József 48gye 15szd Kávás 1889 — mh  
Horváth Károly 48gye 8szd Bocska 1881 — s  
Horváth Károly 48gye 4hegyi te 2üt — s  
Horváth Lipót eöz tiz 48gye 15szd Beregszász  
1892 — s  
Horváth Lajos 48gye 7szd Kiskomárom 1892 — s  
Horváth Mátyás 48gye 16szd Draskovecz 1887 s  
Horváth Péter örv 48gye 7szd Agyagios 1888 - s  
Horváth István tiz 48gye 11szd Keszthely 1891 s  
Horváth István 48gye 13szd — mh  
Horváth István II 48gye 7szd Vése 1889 — s  
Horvatics Antal 48gye 13szd Perlak 1888 — s  
Hozján István 48gye 15szd Felsőbesztercze  
1887 — mh  
Hrabcik Ferdinánd eöz 7hegyi te 2üt Uhritz  
1892 — s  
Hracsán Lajos 48gye 12szd Muraszerdahely  
1891 — s  
Hribar Gyula szkv 48gye 15szd Zalaapáti  
1887 — mh  
Huber István szkv 48gye 5szd Kehida 1885 — s  
Huszár Ottó eöz on 42gye 11szd — s  
Huszár István 48gye 16szd Balaonmagyarod  
1891 — s  
Illés Sándor 48gye 14szd Orosztony 1889 — s  
Illés József 48gye 10szd Gyulakeszi 1889 — s  
Imre József 48gye 11szd Zajk 1891 — s  
Isparics János 48gye 12szd — s  
Istenes Ferenc 48gye 11szd Sümegprága  
1889 — mh  
Jancsi György örv 48gye 13szd Letenye 1891 mh  
Jando István 48gye 12szd Pusztamagyarod  
1888 — s  
Jancsó István 48gye 5szd Nemesgulacs 1884 - s  
Józsa István tiz 48gye IVgóg Nemesapáti  
1886 — s  
Kajdi Gyula 48gye 6szd Kustván 1890 — mh  
Kalmán Armin 48gye 7szd Bellatincz 1889 — s  
Kálmán János örv 48gye 12szd Sümegprága  
1888 — s  
Kálmán Péter 48gye 14szd Nagykanizsa 1892 - s  
Kalmár József 48gye 12szd Csömödér 1891 — s  
Kámán Ferenc 48gye 13szd Gutorfölde 1884 — s  
Kámán Vendel 48gye Igpóg Salomvár 1888 — s  
Kamoletz Ferenc 48gye 16szd Oberleutensdorf  
1896 — mh  
Karasz József 48gye — s  
Kardos Ferenc 48gye 10szd — s  
Katona József 48gye 2pótljkeret Gelse 1885 - s  
Katona József 48gye 10szd Zalakoppány 1894 s  
Kelencz Rezső 48gye 13szd Zala — 1883 — mh  
Kerovecz Márton 48gye 10szd Bottornya 1882 - s  
Kerovecz Remus 48gye 12szd Muraujfal 1887 s  
Kerznár Mátyás 48gye 16szd Damása 1890 — mh  
Kerznaricz János 48gye 15szd Zalaújvár 1881 s  
Keszai József 48gye 16szd Kisszentgrót 1889 - s  
Kicia Lajos eöz 80gye 1szd — mh  
Király József 48gye — s  
Kirschweiger Antal 48gye 11szd Mosontarcsa  
1889 — s  
Kis Sándor 48gye 16szd Alsópáhok 1882 — s  
Kis Baltazár eöz tiz 48gye 12szd Mihályfa  
1892 — mh  
Kis Ferenc 48gye 7szd Csáford 1889 — s  
Kis József örv 48gye 12szd Nagykanizsa  
1887 — mh  
Kis József örv 48gye 15szd Nagykanizsa  
1889 — s  
Kiss Jenő 48gye 13szd Zalaszegvár 1889 — s  
Kiss Gáspár 48gye 5szd Boldogfa 1885 — s  
Klampfar István 48gye 10szd Csáktornya  
1885 — mh  
Kocsis György 48gye 14szd Zala — s  
Kocsis Károly 48gye 12szd Zalaszentmihály  
1889 — s  
Kocsis Márton 48gye 6szd Kerkateskand 1890 s  
Kocsis István 48gye 10szd Répceszemere  
1888 — s  
Kocza Sándor 48gye Gelse 1889 — s  
Kohári Baltazár tiz 48gye 7szd Nagykanizsa  
1888 — s  
Kohl István szkv 48gye 5szd Füzvölgy 1884 - s  
Kohn Ottó eöz tiz 99gye 14szd — s  
Kollarics Kálmán 48gye 13szd Nemesszentan-  
drás 1881 — mh  
Koller Károly tiz 48gye 6szd Nagykanizsa  
1890 — s  
Kolmann György szkv 48gye 5szd Zalaszentgrót  
1881 — s  
Kondakor György 48gye 14szd Dobri 1883 — s  
Kondricz István 48gye 14szd Fityeháza  
1889 — s  
Kopni István örm 48gye 13szd Appony 1878 - s  
Korai Ferenc 48gye 13szd Bocskaihegy 1891 - s  
Korbass Ferenc örm 48gye 16szd Sopron 1890 s  
Korcsmar József 48gye 14szd Börzönce 1883 - s  
Körmendi Gyula 48gye 12szd Tapolcza 1890 - s  
Kós Péter 48gye 16szd Viziszentgyörgy 1887 - s  
Kosztor György 48gye 12szd Gutorföld 1889 - s  
Kovács Dániel tiz 48gye 11szd Csömödér 1891 s  
Kovács György 48gye 8szd Letenye 1886 — s  
Kovács Ignác 48gye 5szd Szentantalfa 1890 - s  
Kovács János tiz 48gye 7szd Zalaszentgrót  
1881 — s  
Kovács József 48gye 5szd Szagkutas 1888 — s  
Kovács József 48gye 7szd Szigliget 1881 — s  
Kovács Károly 48gye 9szd Máhonfa 1890 — mh  
Kovács Pál 48gye 12szd Bárhely 1890 — mh  
Kovács Pál tiz 48gye 13szd Lendvajakabfa  
1891 — s  
Kovács István örv 48gye IVgóg Nemesszer  
1886 — mh  
Kovács István szkv 48gye 15szd Kiskutas 1890 s  
Kovács Vince 48gye 16szd — s  
Kovacsics Vencel 48gye 16szd Kiszabátka  
1891 — mh  
Kövérv István 48gye 13szd Udvarok 1888 — s  
Kövesdi Lajos 48gye 7szd Balatonhenye 1882 - s  
Kozár Elek 48gye 10szd Muraszerdahely 1889 s  
Kozma-Bognár Lajos 48gye 14szd Muraszerda-  
hely 1889 — s  
Kozmor Ferenc 48gye IVgóg — s  
Krajcár Jenő 48gye 8szd Nemesapáti 1888 - s  
Krampacs Mátyás 48gye 6szd Tüskeszér 1881 - s  
Kranicz Antal 48gye 16szd Gyenesdias 1889 - s  
Kranycz Ferenc 48gye 14szd Muraszentmária  
1889 — s  
Krapfl Lajos tiz 48gye 14szd Nemesahany 1890 - s  
Krisztian József 48gye 12szd Köveskal 1889 - s  
Kroll József szkv 48gye 7szd Zalaszentgrót  
1884 — mh  
Kukovcz Ferenc 48gye 14szd Muraszentkereszt  
1888 — s  
Kulcsár Ágoston 48gye 6szd Sümegprága 1887 mh  
Kulcsár József 48gye 16szd Lendvahosszufalu  
1890 — s  
Kulcsár Pál 48gye 12szd Alsólakos 1892 — mh  
Kupó István kürtös 48gye 5szd Botfa 1891 - s  
Kustanczi Ferdinánd dobos 48gye 14szd Zala-  
baksa 1890 — s  
Kutassy József 48gye 16szd Bonczodföld 1892 - s  
Kutasy 48gye — s  
Kuti István tiz 48gye 11szd Rigacz 1890 — s  
Kuzsmer József 48gye 12szd — s  
Lagozsár Márton 48gye 13szd Drávamagyarod  
1886 — s  
Laky Imre 48gye 13szd Zalapataka 1891 — s  
Lamsar György 48gye 5szd Nagyrécse 1884 — mh  
Lang Ferenc tiz 48gye 12szd Sopron 1891 — s  
László Ferenc szkv 48gye 16szd Nagyfal 1889 — mh  
Lavazan Márkus 48gye 15szd Hodosány 1891 — s  
Lebar János tiz 48gye 5szd Vashegy 1891 — s  
Lecsek Ignác 48gye 13szd Muraszerdahely  
1891 — mh  
Leidli Gábor szkv 48gye 11szd Zalaegerszeg  
1890 — s  
Lengyel Sándor tiz 48gye 7szd Bördöcze 1881 s  
Lengyel József 48gye 11szd Bazsi 1885 — s  
Levacics Ferenc szkv 48gye 16szd Muraszerda-  
hely 1889 — s  
Lewicki Lajos Zenon eöz örv 80gye 5szd — s  
Lichtenecker József örv 48gye 6szd Szepetnek  
1891 — mh  
Linner József 48gye 13szd Csány 1894 — s  
Lipschitz Mátyás szkv 48gye 10szd Keszthely  
1887 — s  
Lisztes János 48gye 15szd Batyk 1889 — s  
Litrop Vince 48gye 5szd Lendvaerdő 1889 — s  
Löbl Emánuel 48gye 13szd Vállus — s  
Lőrincz Ferenc 48gye 14szd Becsehely 1889 - s  
Lőrincz István örv 48gye 13szd Kerkaujfal 1884 — mh  
Lovrencsics István 48gye 14szd Örség 1884 — s  
Luczi József 48gye 16szd Pölöske 1890 — s  
Lukács Imre tiz 48gye 14szd Lasztornya 1890 s  
Lukács József tiz 48gye 14szd Lasztornya  
1890 — s  
Lukovnyak György 48gye 14szd Rátka 1887 — s  
Luksa János 48gye 10szd Muravid 1885 — s  
Lup István pótt 5gye 2mszd Ráksa 1884 — s  
Magyar János pótt 48gye 2pótljkeret Gelse  
1883 — s  
Magyar Kálmán kürtös 48gye 6szd Nemeshét  
1891 — s  
Magyar Lajos dobos örv 48gye 5szd Badacsony-  
tomaj 1887 — s  
Majlinger Dávid 48gye 12szd Vallus 1889 — s  
Major József törzsörm 48gye 16szd Sárkányzi-  
gaj 1889 — s  
Major József tiz 48gye 13szd Salomvár 1885 - s  
Makk József örm 48gye 9szd Ohid 1884 — s  
Makkos József 48gye 6szd Lesenczeistvánd  
1890 — s  
Malek István pótt 48gye 10szd Bajcsa 1891 — s  
Mancsecz Mátyás pótt 48gye 15szd Lendva-Vá-  
sárhely 1890 — s  
Mandi György 48gye 13szd Esztergály — s  
Mangold Ernő hpdj örm 48gye 12szd Sopron  
1894 — s  
Marfi János 48gye 14szd Garaboncz 1891 — mh  
Marics Balázs szkv 48gye 10szd Adrian 1884 s  
Marsics Ferenc 48gye 16szd Ligetfal 1887 — s  
Marton Károly 48gye 14szd Nemestördemicz  
1884 — s  
Máté Pál 48gye 13szd Kerkaszentmihály 1882 mh  
Mátyás János 48gye 14szd Kiskutas 1889 — s  
Mátyás József 48gye 10szd Mihályfa 1890 — s  
Mehes György örv 48gye 16szd Ujudvar 1889 - s  
Mehes Mihály 48gye 13szd Ujudvar 1891 — s

- Melczér Jenő eő 48gye 7szd Nagykanizsa 1890 — s
- Melichar Ferenc 4hegyi te 2üt — s
- Mend István pótt 48gye 12szd Páka 1885 — s
- Mernyavecz József 48gye 5szd Alsódomboru 1888 — s
- Mészáros Emanuel 48gye 14szd Káptalanfa 1888 — s
- Mészáros Imre 48gye 16szd Kővágóörs 1892 - mh
- Mészáros Jenő tiz 48gye 8szd Kékkut 1894 — mh
- Mözga Titus pótt 48gye 10szd Muragárdony 1890 — s
- Mikolics István 48gye 16szd Söjtör 1881 — s
- Mismas József 48gye 6szd Murarátka 1892 — s
- Molnár Sándor 48gye 10szd Egyházassozmánbük 1881 — s
- Molnár Ferenc 48gye 16szd Zalaegerszeg 1888 — mh
- Molnár János 48gye 7szd Balatonmagyaród 1890 — s
- Mozner Ernő 48gye 16szd Bazsi 1890 — mh
- Mrazek János örv 48gye 11szd Schumitz 1896 - s
- Muik András 48gye 7szd Szeptenek 1890 — mh
- Murai József 48gye 15szd Okuli 1884 — s
- Music Hasan 4hegyi te 2üt — s
- Muzzi Imre pótt 48gye 10szd Lesenczeistvánd 1889 — s
- Nádas Vencel örv 48gye 8szd Kiskeszthely 1889 — s
- Nagy Sándor 48gye 14szd Szepezd 1889 — mh
- Nagy Dezső 48gye 5szd Nyirád 1881 — s
- Nagy Imre 48gye 16szd Boczföld 1883 — s
- Nagy Imre 48gye 7szd Ohid 1886 — s
- Nagy Ferenc tisztizsolga 48gye 14szd Szarvaskënd 1888 — mh
- Nagy Gábor 48gye 5szd Monoszló 1888 — s
- Nagy Géza 48gye 15szd Zalaszent 1891 — s
- Nagy József 48gye 7szd Vakonyd 1885 — s
- Nagy Károly örv 48gye 13szd Nagykanizsa 1888 — mh
- Nagy József pótt 48gye 9szd Belatincz 1890 - s
- Nagy Károly 48gye 11szd Szentpéterur 1890 - s
- Nagy Kálmán 48gye 7szd Pölöske 1887 — s
- Nagy Mesterházy László eő tiz 48gye 16szd Szeged 1891 — s
- Nagy Péter örv 48gye 10szd Balatonederics 1884 — mh
- Nagy István 48gye 16szd Hóttó 1889 — s
- Nemes Ferenc szkv 48gye 14szd Keszthely 1885 — mh
- Német József 48gye 12szd — s
- Németh Imre örv 48gye 12szd Nagyrécse 1888 - s
- Németh György 48gye 16szd Kamaháza 1885 - s
- Németh József 48gye 16szd Kövesd 1888 — s
- Németh József 48gye 16szd Pusztamagyaród 1889 — s
- Németh József 48gye 15szd Misefa 1888 — mh
- Németh József 48gye 13szd Szeptek 1884 — s
- Németh László 48gye 5szd Zalaszent 1881 — s
- Németh Mihály tiz 48gye 14szd Hegymagas 1891 — s
- Németh Pál 48gye 14szd Nemestördemicz 1891 — mh
- Németh Péter 48gye 14szd Gyulakeszi 1887 — s
- Németh István 48gye 14szd Kiscsehi 1883 — s
- Németh István szkv 48gye 10szd Petőhenye 1884 — s
- Németh István 48gye 14szd 1887 — s
- Németh István 48gye 13szd Nagykapornak 1892 — s
- Neupauer József pótt 48gye 16szd Galambok 1888 — mh
- Novák Imre 48gye 5szd Felsőpusztafa 1889 — s
- Novák György 48gye 14szd Felsőpálfa 1891 — s
- Novák János örv 48gye 13szd Zalaapáti 1890 - s
- Nyujtó Sándor 48gye 12szd Dióskal 1887 — mh
- Oláh János örv 48gye 7szd Szentbékállá 1887 - s
- Oltarcz Gábor 48gye 14szd Rendes 1884 — mh
- Oprovesan József 48gye 6szd Sopron 1891 — s
- Óri József 48gye 16szd Borsfa 1889 — s
- Orovicza Imre 48gye 12szd Balatonhenye 1884 — mh
- Orovicz Lajos 48gye 14szd Balatonhenye 1891 - s
- Oswald Ferenc pótt 48gye 15szd Balatonederics 1889 — mh
- Ósy Imre 48gye 12szd Kiskeszthely 1890 — mh
- Pabes István 48gye 10szd Szentkozmadombja 1888 — s
- Paksa Sándor 48gye 5szd — mh
- Palfi Pál 48gye 15szd Bánokszentgyörgy 1889 mh
- Panczél József kürtös 48gye 9szd Pacsa 1890 - s
- Pap Pál Sándor tiz 48gye Zala mh
- Pap Sándor szkv 48gye 12szd Banokszentgyörgy 1886 — s
- Pap János tiz 48gye 14szd Magyarszerdahely 1889 — s
- Pap Sándor 48gye 11szd Kehida 1890 — s
- Papp Lajos pótt 48gye 15szd Alsórajk 1883 — s
- Pas Károly pótt 48gye 12szd Zalapataka 1890 s
- Pauer Albert eő 48gye 6szd Nagykanizsa 1890 s
- Paulin György tisztizsolga 48gye 16szd Galambok 1886 — s
- Pavlinek János pótt 48gye 15szd Petesháza 1881 — s
- Pavlics István 48gye 16szd Kotor 1883 — s
- Pal Antal 48gye 14szd 1882 — s
- Pál János tiz 48gye 8szd Barlaida 1889 — s
- Pál József 48gye 14szd Nova 1891 — s
- Pálfi Ferenc örv 48gye 14szd Pálfiszeg 1886 — s
- Pelikán Antal örv 48gye 5szd Bak 1888 — s
- Penke Ferenc tiz 48gye 8szd Lendvavásárhely 1891 — s
- Perl Imre dr. eő 14gye 2szd Hódmezővásárhely Csongrád 1890 — s
- Perpics Ferenc pótt 48gye 12szd Légrad 1884 - s
- Persa István 48gye 9szd Nagypalina 1881 — s
- Peszleg István 48gye 13szd Paka 1891 — mh
- Pintarics András pótt 48gye 15szd Muracsány 1883 — mh
- Pinter György szkv 48gye 6szd Banok Szent-György 1881 — mh
- Pintér István örm 48gye 8szd Zalaegerszeg 1890 — s
- Piskot Lajos 48gye 13szd Besenyő 1889 — mh
- Plascke Ottó eő 42gye 5szd — s
- Poczatek László eő örv 80gye 6szd — s
- Pödör Bertalan örv dobos 48gye 9szd Csatar 1888 — s
- Porsa István 48gye 9szd Nagypalina 1881 — s
- Preja Rezső tiz 48gye 15szd Veszprém 1890 - mh
- Preiningner Gyula tisztizsolga 48gye 16szd Szöcz 1882 — s
- Pres Károly 48gye 13szd Szenterezbethegy 1884 — s
- Pressing Árpád tiz 48gye 8szd Tapolcza 1889 - s
- Probar István 48gye 14szd Csáktornya 1892 - s
- Protar Imre tiz 48gye 8szd Zalaapáti 1888 — s
- Protar Ferenc 48gye 7szd Alsópahok 1890 — s
- Puller Imre 48gye 8szd Kiskeszthely 1889 — s
- Pupos Lukács tiz 48gye 13szd Lesenczeistvánd 1890 — mh
- Puskás tiz 7hegyi te 4üt — s
- Radics János 48gye 6szd Ormandlak 1891 — s
- Radloczky Ferenc 48gye 15szd Sümeg 1891 — s
- Raff György ir 7hegyi te 3üt Hertelendyfalu 1892 — s
- Rakosa Vendel tiz 48gye 16szd Nápradfa — s
- Récsei József dobos 48gye 8szd Tagyon 1884 - s
- Resi István 48gye 16szd Gyepükaján 1889 — s
- Robb Tamás tiz 48gye 7szd Muraszerdahely 1881 — s
- Roka István pótt 48gye 11szd Balatonkövesd 1882 — mh
- Róna Gyula eő 48gye 5szd Nagykanizsa 1892 - s
- Rózsa Sándor 48gye 10szd Zalaegerszeg 1891 mh
- Rózsa József pótt 48gye 14szd Batyk 1887 — s
- Rózsa István tiz 48gye 13szd Aranyad 1890 — s
- Russ Engelbert 48gye 5szd Weberschan 1889 - s
- Ruzsanics Mihály 48gye IVgpg Nemesvid 1887 — mh
- Ruzics István 48gye 16szd Agyagos 1888 — s
- Ruzicska József 4hegyi te 2üt — s
- Sabjanics Mihály tiz 48gye 5szd Pölöske 1888 — s
- Salihic Mujo 4hegyi te 2üt — s
- Sari Ferenc 48gye 13szd Türje 1881 — mh
- Sári István 48gye 5szd Mindszentkalla 1890 — s
- Schmidt Walter 48gye 16szd Fiume 1892 - s
- Schwarz Ignác 48gye 5szd Balatonederics 1881 — mh
- Selever Mihály ir 7hegyi te 3üt Lipcse 1890 — s
- Senkő Pál pótt 48gye 12szd Zala 1889 — mh
- Setét Ferenc 48gye 10szd Tapolcza 1883 - s
- Simon Ferenc 48gye 8szd Misefa 1885 — s
- Simon Károly 48gye 12szd Lovas 1890 — s
- Simon József 48gye 14szd Zalaszentmihály 1891 — s
- Simon Lajos pótt 48gye 13szd Zalaistvánd 1891 — s
- Simon Márkus 48gye 16szd Nemesvita 1890 — mh
- Simon István 48gye 16szd Zalaistvánd 1881 — s
- Simon István pótt 48gye 16szd Dabroncza 1890 — s
- Simonfi János 48gye 11szd Zalaegerszeg 1892 — s
- Simonka János pótt 48gye 15szd Alsólakos 1886 — s
- Simonkovic Máttyás tiz 48gye 14szd Dráva-egyház 1888 — s
- Sipos Balázs szkv 48gye 14szd Mihályfa 1890 — mh
- Sipos Lajos 48gye 13szd Kaszaháza 1890 — mh
- Sipos István 48gye 7szd Nagykanizsa 1889 — s
- Skerget Márton 48gye 16szd Hársliget 1889 — s
- Skoda András tiz 48gye 14szd Egyeduta 1890 — mh
- Snemann János pótt 48gye — s
- Söjtöri József 48gye 8szd Zalagyömrő 1890 — s
- Somogyi József kürtös 48gye 12szd Szigliget 1881 — s
- Soós Károly tiz 48gye 8szd Baglad 1889 - mh
- Soroczyski József eő tiz 58gye 12szd — s
- Sorok István Zalavég 1891 — mh
- Sörös János szkv 48gye 13szd Szentgál - mh
- Stangl Lajos 48gye 13szd Tekenye 1891 - s
- Stefalecz József 48gye IIgpg Zalaegerszeg 1887 — mh
- Steficsár József 48gye 7szd Örség 1884 - s
- Stofek Mihály pótt 48gye 16szd Murakirály 1886 — s
- Steiner Gyula pótt 48gye 15szd Mihályfa 1891 — s
- Stern Elek tiz 48gye 10szd Balatonederics 1888 — s
- Stessel Miksa eő tiz 48gye 14szd Sopron 1891 — s
- Stesztin György 48gye 8szd — s
- Strang János 48gye 5szd Halap 1882 — s
- Suhmacher János 48gye 15szd Szentjakabfa 1887 — mh
- Szabó Sándor 48gye 14szd Tekenye 1891 - s
- Szabó Elek 48gye 10szd Kisapáti 1881 — s
- Szabó Ernő 48gye 7szd Nyirad 1881 — s
- Szabó János törzsörm 48gye 5szd Hosszúfalu 1886 — s
- Szabó József örv 48gye 14szd Zalaistvánd 1889 — mh
- Szabó István hpdj örm 48gye 7szd Tiney 1890 — s
- Szabó István pótt 48gye 11szd Banokszentgyörgy 1890 — s
- Szabó István tiz 48gye 16szd Badacsonyto-maj 1887 — s

- Szabó István tiz 48gye 16szd Tihany 1889 - s  
 Szabó Vince 48gye 16szd Zalaistvánd 1881, s  
 Szabocsány Márkus 48gye 8szd Lendvahosz-  
 szufalu 1889 — s  
 Szabolics József 48gye 5szd Fityháza  
 1891 — s  
 Szajoaj Albert 6hegyi te 2áüt — mh  
 Szajvaj Albert 6hegyi te 2áüt — mh  
 Szalai József 48gye 12szd Szentmárton  
 1882 — s  
 Szalajster József 48gye 8szd Viziszent-  
 györgy 1884 — s  
 Szantek Tamás 48gye — s  
 Szántó Frigyes Antal 48gye 16szd Letenye  
 1892 — s  
 Szántó János örv 48gye 6szd Hosztót  
 1887 — s  
 Szanyi János dobos 48gye 16szd Felsőrajk  
 1886 — mh  
 Szecsán Miklós 48gye 5szd Ferencfalva  
 1883 — mh  
 Székely József 48gye 5szd Gyürüs 1885 mh  
 Székely József örm 48gye 11szd Egerara-  
 csa 1884 — s  
 Szekeres József pött 48gye 14szd Zalalövő  
 1891 — s  
 Szél Miklós pött 48gye 14szd Hegymagas  
 1891 — s  
 Széll Pál szk 48gye 6szd Felsőrajk 1883 - s  
 Szenko Ferenc 28tvad zlj — s  
 Szentei Ferenc 48gye 16szd Cserszeztomaj  
 1889 — s  
 Szernecz Tamás 48gye 15szd Gerlak — mh  
 Szersa Ferenc 48gye 14szd Békásd 1892 - s  
 Szigeti Elek 48gye 16szd Zalagyömörö  
 1889 — s  
 Szilágyi István 48gye 7szd Batyk 1882 — s  
 Sziva Károly tiz 48gye 14szd Zalavég 1890 s  
 Szöke József szk 48gye 8szd Zalalövő  
 1884 — s  
 Szöke István 48gye 6szd Becsehely 1890 mh  
 Szollár István szk 48gye 12szd Zorkóháza  
 1884 — s  
 Szpalia Pál pött 48gye 16szd Kotor 1883 mh  
 Szücsesz István 48gye 14szd Belatincz  
 1889 — s  
 Szunis János 48gye 13szd Dabroncz 1891 - s  
 Szunyog Vendel 48gye 14szd Resznek  
 1884 — mh  
 Takács Ferenc 48gye 14szd Nagybakónak  
 1892 — mh  
 Takács János tiz 48gye 7szd — s  
 Takács József 48gye 6szd — s  
 Talabér András 48gye 13szd Gelsesziget  
 1888 — s  
 Talián István 48gye 16szd Komárváros  
 1881 — s  
 Tamanál Vendel tiz 48gye 16szd Lenti  
 1887 — mh  
 Tamasa Dániel szk 48gye 16szd Csömödör  
 1889 — mh  
 Tanai István tiz 48gye 15szd Csabrendek  
 1887 — mh  
 Tánzos Gyula 48gye 13szd Kustánszeg  
 1889 — mh  
 Turi István 48gye 14szd Gyülevész 1891 - mh  
 Tassi István 48gye 16szd Légrád 1889 — mh  
 Temli József 48gye 15szd Böde 1888 — s  
 Teperics József szk 48gye 14szd Becsehely  
 1889 — s  
 Tibolt Lajos 48gye 5szd Zalaszentgrót  
 1889 — s  
 Tik László 48gye 5szd Zalacsány 1890 — s  
 Tikvic Marko 4hegyi te 2üt — s  
 Tislerics János szk 48gye 12szd — s  
 Tikalecz János örv 48gye 15szd Ferencfalva  
 1888 — s  
 Tollar György 48gye 16szd Felsőpahok  
 1881 — s  
 Tollár József tiz 48gye 11szd Dióskál  
 1891 — s  
 Tompa József 48gye 8szd Szeptek 1882 — s  
 Tömpe István 48gye 14szd Kemendollár  
 1891 — s  
 Toplak Ferenc 48gye — s  
 Toplak István 48gye 8szd Zorkóháza 1884 - s  
 Tőreki József 48gye 14szd Szil — mh  
 Török Ferenc 48gye 14szd Söjtör 1884 - mh  
 Török István 48gye 15szd Petőhenye 1888 mh  
 Tóth Sándor szk 48gye 12szd — mh  
 Tóth Ferenc 48gye 9szd Pusztamagyaród  
 1891 — s  
 Tóth György tiz 48gye 5szd Pola 1891 - mh  
 Tóth Jenő 48gye 9szd Alibanfa 1892 — s  
 Tóth János 48gye 10szd Voczkönd 1884 - mh  
 Tóth János 48gye 6szd Nova 1882 — mh  
 Tóth János pött 48gye 12szd Nova 1882 - s  
 Tóth József 48gye 5szd Zalapataka 1887 - s  
 Tóth József 48gye 6szd Szentpéterur 1889 - s  
 Tóth József 48gye 7szd Kiskomárom 1884 - s  
 Tóth Károly 48gye 13szd Söjtör 1891 — mh  
 Tóth Károly pött 48gye 15szd Budafa  
 1891 — mh  
 Tóth Mihály 48gye 12szd Zalakoppány  
 1891 — s  
 Tóth Zsigmond 48gye 15szd Zalakoppány  
 1885 — mh  
 Trajbar Imre 48gye 12szd — s  
 Trupper András 48gye 16szd Farad 1890 mh  
 Tü György 48gye 15szd Nagypáli 1884 — mh  
 Tuboly Imre 48gye 12szd Szentliszle 1890 - s  
 Tuboly István 48gye 14szd Becsehely - mh  
 Tunhart Márton 48gye 14szd Lent 1888 — s  
 Turk Mihály 48gye 12szd Csáktornya 1885 s  
 Turk István örv 48gye 11szd Bányavár  
 1883 — s  
 Tüskés Sándor 48gye 5szd Nagykanizsa  
 1892 — s  
 Udvari Ernő tiz 48gye 14szd Csáford 1890 s  
 Wabec György 48gye 6szd Csáktornya  
 1886 — s  
 Vajda József 48gye 12szd Csabrendek 1886 s  
 Vajmár József pött 48gye 15szd Tapolca  
 1889 — s  
 Váradi István szk 28tvad zlj — s  
 Varga János 48gye 16szd Padar 1889 — mh  
 Varga Ernő 48gye 8szd Nagygörbő 1891 - s  
 Varga József 48gye 5szd Sümegprága 1890 - s  
 Varga József 48gye 12szd Pacsa 1888 — s  
 Varga Lőrinc tiz 48gye 12szd Zala Kékkut  
 1890 — mh  
 Varga Mihály 48gye 10szd Ligetvár 1889 mh  
 Varga Pál szk 48gye 16szd Kotor 1886 - mh  
 Varga István szk 48gye 8szd Tekenye  
 1888 — s  
 Varga István szk 48gye 14szd Nova 1888 mh  
 Varga Vendel 48gye 16szd Csentevölgy  
 1890 — mh  
 Varovics Tamás 48gye 14szd Alsópálfa  
 1892 — s  
 Varró György pött 48gye 16szd Kiskomárom  
 1886 — s  
 Vas János törzsörm 48gye 10szd Belatincz  
 1882 — s  
 Vass János 48gye 13szd Nemesnép 1887 - s  
 Veczkó Sándor 48gye 10szd Zalavég 1890 mh  
 Végh Ferenc kürtös 48gye 16szd Zalaapáti  
 1889 — s  
 Végh György pött 48gye 13szd Bonczodföl-  
 de 1884 — mh  
 Veit József tiz 42gye 7szd — s  
 Veit József 48gye 5szd Szécsisziget 1887 - s  
 Vejtzi Ernő 48gye 16szd Keszthely 1888 - s  
 Vella Mihály pött 48gye 16szd Lesenczené-  
 metfalva 1888 — s  
 Viczai János 48gye 8szd 1884 — mh  
 Vig József örv 48gye 14szd Petrivente  
 1892 — mh  
 Villa József dobos 48gye 15szd Lesencze-  
 metfalva 1888 — mh  
 Vince János örv 48gye 5szd Balatonfüred  
 1886 — mh  
 Vipler János 48gye 13szd Váلكus 1881 — s  
 Vlah György 48gye 8szd Csáktornya  
 1883 — mh  
 Vokovicse István 48gye 6szd Nagykanizsa  
 1890 — s  
 Völker István szk 48gye 8szd Zalaegerszeg  
 1889 — s  
 Vörös József 48gye 12szd Keszthely 1886 - s  
 Vörös József tiz 48gye 6szd Nemes Törde-  
 micz 1887 — mh  
 Vörös Rudolf örv 48gye 14szd Lesenczené-  
 metfalva 1890 — s  
 Vörös Valentin pött 48gye 10szd Lesencze-  
 németfalva 1891 — s  
 Vörös Durga István szk 48gye 15szd Csapi  
 1891 — s  
 Vrancsics Ferenc szk 48gye 15szd Bottor-  
 nya 1887 — s  
 Vranycz Ferenc 48gye 14szd Muraszent-  
 mária 1889 — s  
 Vuk István 48gye 8szd Csáktornya 1883 - s  
 Weber Fülöp 48gye 16szd Söjtör 1890 — s  
 Weisz Gyula 48gye 15szd Nagykanizsa  
 1882 — mh  
 Weltner Kálmán szk 48gye 6szd Söjtör  
 1885 — s  
 Zadravecz Lőrinc 48gye 14szd Muraszentke-  
 resztur 1884 — s  
 Zrinyi István 48gye 10szd Lentikápolna  
 1892 — mh  
 Szalig István 48gye 14szd Kispalina 1885 - s  
 Zselenics Vince tiz 48gye 13szd Alsópusztá-  
 fa 1885 — mh  
 Zserjár Ignác dobos 48gye 14szd Jánosfalva  
 1884 — s  
 Zerényi János 48gye 16szd Egregy 1882 - s  
 Zsibeg Ferenc örv 48gye 10szd Csáktornya  
 1885 — mh  
 Zsidó József 48gye 12szd Botfa 1898 — s

A „Külügy—Hadügy“ hetiszemlé-  
 minden könyvkereskedésben és dohány-  
 tözsdében elő lehet fizetni.

Vidéki városokban utcai árusok ke-  
 restetnek.

Felelős szerkesztő:

Dr. SIMON ELEMÉR országgy. képviselő.

A lapot a „Külügy—Hadügy“ lapvállalat  
 r-t. adja ki.

Merkantil-nyomda (Havas és Lehner) VIII.,  
 Német-utca 27.